

IZHAJA VSAK PETEK

Table with subscription rates: Italia 10, Inghilterra 12, etc.

Posamezni izvod 20 cent.

Uredništvo in upravnstvo: Trst, Via Malcoia 10-12

Trst, 13. marca 1925. - Leto VI. - Štev. 239.

Glasilo Komunistične stranke Italije

Pariška komunna

18. marca 1871, je v Parizu zmagala in je bilo v poslednjih dneh meseca maja istega leta premagano veliko ljudsko revolucionarno gibanje...

Štirinajdeset let, vasko leto meseca marca, poveča proletarijat svoj spomin žrtvam prvega resnega proletarskega revolucionarnega poskusa...

Pariška komunna je naravna posledica poloma, ki je v njem propadlo cesarstvo Napoleona III. 19. julija 1870, je Napoleon III v imenu Francije napovedal Nemčiji vojno...

V vojni je bila Francija porazena. V hiški pri Sedanu je Napoleon izročil nemškemu kralju. Ko je pariško prebivalstvo izvedelo za poraz in da je cesar ujet...

Padla je barikada za barikado. 25. in 26. so bili komunisti brez stila in brez strahov. V njihovih rokah je bil se kotiček Pariza med ulico Faubourg du Temple, ulice Troi Couronnes in boulevard Belleville...

Ta dejstva in dejstvo, da je bila nova vlada preveč nemarljivo, preveč ključna in preveč republikanska, je bilo vsekakor, da ni videla vzglava pri ljudstvu nobenega zaupanja...

Pravorek buržoazne pravice Oprostitve fašistovskih morilcev

V Boloniji se je vrnil proces proti nekemu Regazziju in več drugih fašistov, ki so bili obtoženi, da so vdrlj v neko kolonno hišo v Molinelli (v Boloniji okolič) ter ubili kolono Petra Maranija...

Kakor, da ni bilo še vsega dovolj, so se zgodilo te to: Na trgu Bastilija so parizani prisegli, da bodo branili republiko z vsemi silami. Narodna skupščina je pa sklenila, da bo razorožila narodno branbo in vzela Pariza kanone...

18. marca zjutraj na vsegodaj je Thiers, ministri ministri, narocil trem regimentom naj vzejo Parizo orozje. Mali mot, ki si bil vpet v glavo, da je velik strah je ukratko vse potrebno...

Takoj ko je vlada izvedela, da se Pariz nece pustiti razorožiti, je odala in mesala v Versailles in s njo je odšlo se kar je bilo v Parizu imovitega.

cela svoje krvoločno delo. Kdor je bil spoznan kot komunist, je bil ustreljen. Nemur se je poznalo na rokah, na plečih ali drugace, da je rabil smodnik, je bil ustreljen. Eduard Moreau, Milliere in na sto in na tisoce drugih je bilo ustreljenih. Racuna se, da je v boljih enega tedna in zlasti po reakcionarni zmagi bilo postreljenih okoli 35 tisoce komunistov...

Reakcija proti proletarskemu tisku

Mednarodna reakcija si je postavila nalogo, da popolnoma zatre proletarski tisk, ki razkrinjava gnjusobe kapitalističnega režima. Pomočoi balikaniki krvniki so se spravili s hišeno ljutostjo na tisk listi, ki ne odnava njihovega režima.

Ko je bila komunna popolnoma porazena, je bila hinkostna nedelja. Bil je praznik reakcionarne vlade, reakcionarnega mešanstva, ki si je jisti dan mislilo, da je za vedno zatrt v proletarijat. Dejansko je bilo narobe. Pariska komunna je bila star orlistar Thiers proklamiral zopet komunizem.

Zivela pariska komunna! Zivela zmagla mednarodnega proletariata! S. O. M.

Parlamentarno zasedanje Komunistični poslanci proti poveljevanju nemškega fašizma

V prvem dnevu zasedanja italijanskega parlamenta, je (asistični poslanec Federzoni) proslavil spomin umrlega nemškega predsednika Eberta. Sicer je življenje fašistihni vladodrževce za sovražnik nemskim predsednikom razumljivo. Njegove metode so se islovalite z metodami italijanskega fašizma.

Poročilo delegatov angleških strokovnih organizacij o stanju Z. S. S. R.

Delegati angleških strokovnih organizacij ki so bili v Sov. Rusiji, so podali sledeče poročilo: Zveza S. S. R. je krepka država. Gospodarsko ustrojstvo dobiva pomoč s strani prežene večine delavskega strani in s strani največjega dela kmetkega prebivalstva.

Banka za gradnjo stanovanjskih hiš Sovjetska vlada je ustanovila osrednjo komunno banko, z glavnico štirideset milijonov rubljev, z namenom, da se pospeši zidanje stanovanjskih hiš na ozemlju Z. S. S. R. Ta banka bo dajala predvsem dolgoročna posojila.

Dan 18. marca, v kojem se ves svetovni revolucionarni proletarijat spominja junaškega čina pariškega delavstva, ki je z zavzetjem vlasti dalo svetel vzgled resne borbe proti krvoločni buržoaziji, ta dan je določen kot propagandni dan za Mednarodno rdečo pomoč.

Teroristični naklepi proti sovjetskimi voditeljem V eni zadnjih stavek smo poročali, da so bili v Moskvi aretirani trije nemški protirevolucionarji, ki so imeli namen izvršiti atentate proti voditeljem Sovjetske zveze in Ruske kom. stranke.

Reakcija proti proletarskemu tisku Mednarodna reakcija si je postavila nalogo, da popolnoma zatre proletarski tisk, ki razkrinjava gnjusobe kapitalističnega režima.

Banka za gradnjo stanovanjskih hiš Sovjetska vlada je ustanovila osrednjo komunno banko, z glavnico štirideset milijonov rubljev, z namenom, da se pospeši zidanje stanovanjskih hiš na ozemlju Z. S. S. R.

Domače vesti Z besedami za ljudstvo, v dejanjih proti njemu

Kako se klerikalizem, tudi tedaj, kadar se skriva pod plaščem »kristanskega socializma« strinja s fašizmom in z vsemi reakcionarci, pokazuje sledeča dva primera: Ob priki smrti predsednika nemake republike Eberta, je napisalo italija italijanski fašist »Popolo d'Italia« sledece vrstice:

»Predsednik, ki je izginil, je umel dati nemškemu socializmu odznak patriotske zaslugnosti. On je rešil Nemčijo pred usmrti, ki se je izdela hitlerizmom, in mi znamo dovolj, da smo mi bili posledice one Nemčije, ki bi bila bila boljše, z našo, za vse Evropo in morebiti tudi za ves svet.«

Žamo je iz tega, da smo sedaj v sredi revolucije. Kapitalisti so sami prevrlii dosežani demokratični politični red. Za prekrat je krvi, da se je Giolitti udal, ko je mislil priti na vlado. Kapitalisti so pripravili braniti svoje koristi tudi z orožjem. Oni se umaknejo samo oboroženi sili, ne pa kakim političnim intrigam, se manj pa volji svobodnega ljudstva.

